
 

 

 

Feinwerkbau möchte den sportlichen Erfolg von Kader-, Bundesliga- und weiteren 

Leistungsschützen nachhaltig fördern. Daher bietet Feinwerkbau diesen Schützen attraktive 

Vergünstigungen für die Neuanschaffung von Sportwaffen an. 

Bei Interesse an einem unserer Produkte erstellen wir gerne ein individuelles Angebot für den 

Kauf einer neuen Sportwaffe. Selbstverständlich steht unser Vertriebs- und Service-Team vor 

und nach dem Kauf bei Fragen direkt zur Verfügung! 

Voraussetzung für den Erhalt eines individuellen Angebotes ist eine Bestätigung des 

entsprechenden Leistungsstatus durch die Geschäftsstelle bzw. einer anderen offiziellen Stelle 

des Verbandes bzw. des Bundesliga-Vereins. 

Gleichzeitig bestätigt der Schütze die ausschließlich eigene Nutzung der erworbenen Sportwaffe 

sowie deren Nutzung im Training und bei Wettkämpfen. 

Bei minderjährigen Kaderschützen zeichnen die Erziehungsberechtigten mit. 

 

In nur vier Schritten erhalten Kader-/Bundesliga-Schützen ein individuelles Angebot für 

den Kauf einer neuen Sportwaffe: 

 

1. Anfrageformular vollständig ausfüllen und unterschreiben 

2. Kader- bzw. Leistungsstatus vom Landesverband bzw. Bundesliga-Verein bestätigen 

lassen. 

3. Das Formular an Feinwerkbau senden. 

4. Wir erstellen ein attraktives Angebot für den Kauf einer neuen Sportwaffe und wickeln 

den Kauf direkt mit dem Athleten ab – natürlich stehen wir bei Fragen vor und nach dem 

Kauf gerne zur Verfügung. 

 

 

Diese Förderung gilt zunächst bis zum 31.12.2024 – Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.  

Die Firma Feinwerkbau produziert bereits in der dritten Generation hochpräzise Sportwaffen für 

außergewöhnliche Leistungen im Sportschießen. Sportschützen aus aller Welt vertrauen auf 

unsere mit größter Sorgfalt hergestellten Produkte. 

Besonders stolz sind wir darauf, dass wir die benötigten Komponenten und Baugruppen für 

unsere Sportwaffen an unserem Stammsitz in Oberndorf a.N fertigen und daraus 

Qualitätsprodukte „Made in Germany“ schaffen!  

Feinwerkbau – Wir machen aus Menschen Champions! 



Anfrage Angebot Sportwaffen durch Leistungsschützen 

Angaben des Schützen / der Schützin: 

Nachname Vorname 

Straße PLZ / Ort 

Telefonnummer Mobilfunknummer 

E-Mail Geburtsdatum 

Kaderstatus / Landesverband Name des Trainers 

Interesse an Feinwerkbau-Produkt 
(Bitte genaue Modellbezeichnung sowie Griffgröße und 

Ausführung „Links“ oder „Rechts“ angeben!) 

Mit meiner Unterschrift bestätige ich die Richtigkeit der o.g. Angaben. Gleichzeitig erlaube ich die Verwendung der o.g. Daten zur weiteren 
Auftragsabwicklung durch die Fa. Feinwerkbau GmbH – insbesondere für die Zusendung eines individuellen Angebotes sowie die Verwendung 
meiner E-Mail-Adresse zur weiteren Kontaktaufnahme und zur Zusendung von Informationen über Veranstaltungen und Produkte von 
Feinwerkbau. Diese Einwilligung kann ich jederzeit im Sinne der DSGVO widerrufen. Außerdem bestätige ich, dass ich die Waffe persönlich im 
Training sowie bei Wettkämpfen verwende und diese nicht ohne die Zustimmung von Feinwerkbau an Dritte weitergegeben wird. 

Bei Minderjährigen: Bitte notieren Sie hier Name und ggf. die 
abweichende Anschrift des Erziehungsberechtigten: 

Datum / Unterschrift  
Bei Minderjährigen Unterschrift des Erziehungsberechtigten! 

Bestätigung des Landesverbandes / der offiziellen Stelle: 

Hiermit wird der im Antrag genannte Kader- bzw. 
Leistungsstatus bestätigt. 

Datum  Stempel und Unterschrift des Landesverbandes 
.  bzw. der offiziellen Stelle

Bitte senden Sie dieses Formular vollständig ausgefüllt und unterzeichnet sowie mit der Bestätigung 

der Kaderzugehörigkeit / des Leistungsstatus an: 

Feinwerkbau GmbH 

Neckarstraße 43 

78727 Oberndorf 

oder per Mail an: info@feinwerkbau.de 

oder per Fax an: 07423 / 814 – 200 

Nachdem die Angaben in diesem Formular durch uns geprüft wurden,  

erhalten Sie Ihr individuelles Angebot zum Kauf einer neuen Sportwaffe zugeschickt! 
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